

ЧТО БЫЛО	<p>Вчерашние торги на российском рынке акций завершились очередным бурным ростом акций на фоне преодоления нефтью планки в 50 долларов и консолидации на этих уровнях и укрепления рубля относительно доллара. Индекс ММВБ к закрытию вырос на 5,64%, закрывшись на уровне 784,94 пункта, индекс РТС взлетел на 6,77%, закрепившись на отметке в 694,69 пункта и вплотную подойдя к психологически важной отметке в 700 пунктов. Лидерами роста на рынке стали банковские бумаги. Акции Сбербанка за торговую сессию прибавили более 17% закрывшись на отметке 24 рубля. Бумаги ВТБ прибавили более 6%. Нефтяные фишки росли на фоне удорожания нефтяных фьючерсов и ожиданиях дальнейшего увеличения спроса на автомобильное топливо и сокращение запасов нефти в США.</p>
ЧТО ЖДАТЬ?	<p>Сегодня на открытии российского рынка ожидаются незначительные изменения относительно закрытия вчерашней сессии. Банковский сектор может быть подвержен давлению медведей после аналогичного поведения бумаг финансового сектора в Европе. Инвесторам стоит обратить внимание на динамику банковских бумаг и акции Норникеля и Полюс-золота на фоне подорожания никеля и золота.</p>
НОВОСТИ ДНЯ	<ul style="list-style-type: none"> • Дефицит уточненного бюджета 2009 года планируется в размере 3 трлн. рублей, что составит 7,4% ВВП, заявил премьер-министр РФ Владимир Путин. "Я назову его (бюджета) основные характеристики: доходы - 6,7 трлн. рублей, расходы - 9,7 трлн. рублей. Нетрудно подсчитать, 9,7 минус 6,7 - получается 3 трлн. рублей дефицит. Это почти 50% доходной части бюджета и составляет это 7,4% ВВП. Это немало, но не запредельно. Считаю, что мы ведем себя ответственно в этой ситуации", - сказал В.Путин на заседании правительства в четверг. "Согласно принятому решению, весь дефицит будет покрыт из Резервного фонда", - сообщил премьер. • Россия рассматривает запрос Украины о выделении ей кредита в \$5 млрд., сообщил официальный представитель МИД РФ Андрей Нестеренко. "Мы такое письмо получили, это обращение рассматривается", - сказал он в четверг на брифинге в Москве. • ОАО "Атомэнергопром" и японская Toshiba Corp. договорились о совместных действиях на атомном рынке Японии и других государств азиатского региона, готовы начать обсуждение возможности строительства завода по обогащению урана, базирующегося на российской технологии, сообщает пресс-служба "Атомэнергопрома". Будущее обогатительное предприятие может быть построено как в Японии, так и в третьих странах. • АФК "Система" приобретет до 100% акций в 6 компаниях башкирского ТЭК до 30 марта, сообщили два источника, знакомых с ситуацией. "Ожидается, что до 30 марта будут подписаны соответствующие документы", - сказал один из них. Второй источник подчеркнул, что до 26 марта включительно все стороны, участвовавшие в судебном процессе вокруг передачи акций компаний БашТЭКа, "получат на руки" судебные решения о прекращении производства по искам в отношении предприятий. После этого, отметил он, можно будет осуществлять операции купли-продажи акций. В БашТЭКе не стали комментировать эту информацию. В "АФК "Система" не комментируют возможные сроки заключения сделки и сумму сделки. Однако представители "Системы" не раз подчеркивали свою заинтересованность в приобретении 100% акций БашТЭКа.

Аналитический отдел



счет, так и по поручению клиента.